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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت )62( هدام ییارجا همان ن�آ

13869/2768/211 :هرامش
07/08/1384:خیرات
دراد:تسویپ

 ناتسا یتایلام روما لک هرادا 
یتایلام یلاع یاروش
  یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
 ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یسرباسح نامزاس
ناریا یمسر نارادباسح هعماج

)62( هدام ییارجا همان ن�آ بیوصت رب ینبم ناریزو مرتحم تایه خروم ـه33392ت/27939 هرامش همان بیوصت ریوصت
مراهچ همانرب نوناق )7( هدام عوضوم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت
ددرگ یم لاسرا تسویپ هب یرادرب هرهب و علاطا تهج ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت

یعیمس ربکا یلع

ـه33392ت/27939: هرامش
08/05/1384 : خیرات
:تسویپ

روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس – ییاراد و یداصتقا روما ترازو

نوناق یذیفنت)62( هدام دانتسا هب و ییاراد و یداصتقا روما ترازو داهنشیپ هب انب 8/4/1384 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
هعسوت مراهچ همانرب نوناق )7( هدام عوضوم ، ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب
ریز حرش هبار هدش دای هدام ییارجا همان ن�آ -1383 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا
: دومن بیوصت

و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت )62( هدام ییارجا همان ن�آ
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )7( هدام عوضوم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف

”ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا 

یط دنفلکم ، دنتسه روکذم یاهتکرش هب قلعتم ای و تلود هب قلعتم اهنآ ماهس دصرددص هک یتلود یاهتکرش هیلک -1هدام
رظن قبط همان ن�آ نیا رد ررقم طیاوض ربارب رد دوخ )دوهشم ریغ و دوهشم( تباث یاه�اراد راب کی هعسوت مراهچ همانرب
رد ینوناق سرزاب شرازگ هیارا زا سپ ار یرتفد تمیق هب تبسن لصاح دازام و یبایزرا یمومع عمجم بختنم ناسانشراک
هدش دای یتلود یاهتکرش رد طوبرم یتلود تکرش ای و تلود هیامرس شیازفا باسح هب دروم بسح و حرطم یمومع عمجم
.دنیامن روظنم
هنیزه و دشاب یم ریذپ کلاهتسا تباث یاه�اراد یبایزرا دیدجت زا یشان شزرا هفاضا لماش دیدج یرتفد تمیق -2هدام
.دوش یم بوسحم یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه هلمج زا اهنآ تاکلاهتسا
ربمت قح هلمج زا اهتایلام عاونا ریاس و دمآردرب تایلام لومشم ، تباث یاه�اراد یبایزرا دیدجت زا یشان شزرا هفاضا -3هدام
.دوش یمن
هبساحم عورش خیرات و کلاهتسا ذخام ظاحل زا ریذپ کلاهتسا هدش یبایزرا دیدجت تباث یاه�اراد کلاهتسا هوحن -4هدام
.دوب دهاوخ روبزم نوناق کلاهتسا لودج خرن ساسا رب و میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم عبات ، کلاهتسا
تفن یلم تکرش هلمج زا تسا مان حیرصت ای رکذ مزلتسم اهنآ رب یمومع تاررقم و نیناوق لومشم هک یتل.ود یاهتکرش -5هدام

1384/08/07 :دنس خیرات
211/2768/13869 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یعیمس ربکا یلع( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
تباب یتخادرپ دزمراکو دوس*
تکراشم قاروا شورفو رودص
تسا لوبق لباق هنیزهءزج
دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
ییاطعا تافیفختو دوس
تلکیس روتوم ناگدننکدیلوت
تسا لوبق لباق هنیزه
حلاصیذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
تباب اهتکرش هک یدزمراک و دوس
هب تکراشم قاروا شورف و رودص
دنیامن یم تخادرپ صاخشا
)11( دنی عوضوم یئارجا همانیئآ
نوناق یحلاصا 148 هدام
هنیزه ( میقتسم یاهتایلام
)... لوصولا کوکشم تابلاطم
طوبرم تاررقم ییارجا همان ن�آ
،یتاقیقحت یاه هنیزه هب
،باتک دیرخ ،یشزومآ و یشیامزآ
،هدرشف یاه حول و تایرشن
و تاغیلبت ،یبایرازاب یاه هنیزه
تیلاعف هب طوبرم یهاگشیامن
هسسوم
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق یاه هنیزه
و دوس صوصخ رد همانشخب*
قاروا تباب زا یتفایرد زیاوج
ماع روطب تکراشم
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*
طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/2768/13869 :همانشخب

211/2768/13869 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359 :همانشخب
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همان ن�آ نیا لومشم لااک عیزوت و هیهت زکرم و عبات یاهتکرش و ناریا یلم عیانص نامزاس و نآ یعرف یاهتکرش هیلک و ناریا
.دنشاب یم

فراع اضر دمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

)1( . دش فذح - 151 هدام

...31 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام39 دنب بجوم هب . 1

)1( . دش فذح -150 هدام

... بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام39 دنب بجوم هب . 1

یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناوید یمومع تایه
همانشخب دیئات رب ینبم یرادا

4/30-71433/8714 هرامش
یترازو 28/11/1380 خروم
)62( هدام ییارجا همان ن�آ
هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت
و یعامتجا ، یداصتقا
هدام9 دنب یئارجا همان نیئآ

148
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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